

“为千名留守儿童圆六一微心愿”大型公益活动

庆元县江滨小学 75 名留守儿童写下微心愿,六年级的他说:

“夏天到了,我想要一件短袖上衣”

阅读提示

如果您愿意成为孩子们的“圆梦大使”,帮助孩子们实现微心愿,欢迎通过晚报爱心热线(2151666)、晚报官方微信公众平台(czwb2151666)和晚报互动微信号(czwb-2151666)认领孩子们的微心愿。



胡钦语



吴俊熙

记者 吕恺文/图 通讯员 方成龙

庆元县江滨小学位于庆元县城,学校硬件设施较好,但全校75名留守儿童中,有不少孩子的家境并不富裕。日前,记者向这75名留守儿童收集微心愿,发现大家的心愿多是所在年级的必读书籍以及日常生活用品,还有一些孩子则想收到衣服、鞋子。

“阅读让我快乐,我想要一些课外书”

在306班就读的胡钦语是个爱看书的女孩,在填写心愿单时,她毫不犹豫地写下了“我想要一些课外书,如果是曹文轩写的就更好了”。

“我从小就非常喜欢看书。”胡钦语说,阅读不仅可以让她学到知识,还能帮助她提高写作的能力,最重要的是,“看书可以让我感到快乐。”

记者了解到,胡钦语的父母在她一年级时就分开了,她现在跟随奶奶一起生活。

胡钦语学习非常努力,成绩也名列前茅。她说,自己的梦想是长大当一名语文老师,现在看课外书不断丰富自己的知识储备,也能为今后教书育人打下基础。

“我很少收到六一节礼物,如果能得到自己喜欢的作家曹文轩的书,那这个六一就太难忘了。”胡钦语说。

“夏天到了,我想要一件短袖上衣”

六年级的吴俊熙活泼开朗,

面对记者的采访,他非常有礼貌。记者看到他在心愿单上填下“我想要一件短袖”,便问他原因,他说:“夏天到了,天气越来越热,我想要一件短袖上衣。”

记者了解到,吴俊熙从三年级起就学会了做饭。他的爸爸在河北工作,妈妈在庆元一家幼儿园食堂工作。每天早上,妈妈会准备一些饭菜,吴俊熙放学后回家,独自把这些饭菜热一热,就成了午餐。

“热饭菜很简单,妈妈工作忙,爸爸也不在家,我自己动手丰衣足食嘛。”吴俊熙笑着说,他还会洗衣、拖地等家务活,很愿意帮妈妈多分担一些。

对于他想要的短袖款式,吴俊熙懂事地说:“只要我穿得下,任何款式我都喜欢。衣服最好稍微大一些,让我能多穿几年。”

吴俊熙身高约1.5米,中等身材。如果爱心人士想帮他实现这个微心愿,可以选购155尺码的男童装。

以上是2位同学的微心愿,如果您想了解江滨小学其他73名留守儿童的微心愿,欢迎关注处州晚报官方微信推送的报道。如果您愿意成为孩子们的“圆梦大使”,帮助孩子们实现微心愿,欢迎及时通过晚报爱心热线(2151666)、晚报官方微信公众平台(czwb2151666)和晚报互动微信号(czwb-2151666)认领孩子们的微心愿。在“六一”儿童节前后,晚报将组织爱心人士和爱心企业代表前往学校,为孩子们送上节日礼物,实现他们的微心愿。

这两天全国不少地方出现“大暴雨”,那丽水呢? 本周多阵雨,最高气温难破30℃

记者 陈春

本报讯 这两天,全国不少地方出现了“大暴雨”级别的强降水,丽水呢?记者从市气象台获悉,丽水恰处于此次“暴雨团”的边缘地区,可能多阵雨,不过强度相比福建等周边地区会小一点。

“雨是会下的,不过我们处在这一轮强降雨的边缘,所以雨势不会太大。”据市气象台专家介绍,本周多阵性降水,今天受冷空气影响阴有阵雨,明天多云,周四傍晚到夜里转阴有阵雨或雷雨,周五到周日受西南暖湿气流等因素影响,也多阵性降水。

气温方面,本周我市气温有所起伏,今天20-24℃。明后两天,随着降水暂缓,阳光发力,预计最高气温将升至27-29℃。不过,周五到周日受降雨影响,最高气温又会回落至25℃上下。

5月以来,我市降水频率和强度较此前明显提升了一个级别,市气象台专家说,每年5月是南海季风暴发的时段,意味着输送到我国的水汽会增多,也意味着丽水等南方地区的降水将呈现增多趋势。

同时在这段时间,北方的冷空气相对较活跃,冷暖交替的现象比较明显,伴随这种强对流天气,5月的天气变化相对较为剧烈。



招聘启事

丽水日报社缙云县发行站因业务发展需要,需招聘备用发行员若干名。要求:年龄在50周岁左右,初中文化程度以上,能吃苦耐劳,有较强的责任心,工资按件计酬。欢迎有意者来站报名应聘。

报名地址:缙云县城大桥西路9号丽水日报社云发行站。

报名电话:0578-3131954、3140077。